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Obrázek namaloval Adámek Valta z Jelenců  

(5 let a 1 měsíc) 
 

***** 
Na zahradě zůstal ježek, 
nikdo mu o zimě neřek. 
Už je podzim, ježečku, 

už bys měl být v domečku. 
A tak z listí domeček 
staví rychle ježeček. 
Už to stihl a je rád, 

že teď může v klidu spát.  
 

***** 

 
 
Vážení spoluobčané, 

stále ještě nechci žádat umělou 
inteligenci, aby za mě psala úvodníky. A že 
by to uměla. A text by byl krásně vymazlený 
a určitě dokonalý. Co ale tahle počítačová 
inteligence neumí, nezná a nevnímá, jsou 
vzpomínky na přátele a lidi, se kterými se 
během života potkáte. Samozřejmě nemůže 
mít ani žádné prožitky a pocity, jež setkání 
živých bytostí zákonitě provází. Ve funkci 
starosty jsem téměř v denním kontaktu se 
značným množstvím úžasných lidí. Mnozí za 
tu dobu již nejsou mezi námi, a když na ně 
vzpomenu, dobře vím, co toho někteří z nich 
pro ostatní i naši obec vykonali. Zmínil jsem 
se o té věci i v projevu k výročí naší obce, 
které jsme v létě oslavili. To, co zde 
vytvořily generace před námi, využíváme 
všichni a bereme to již jako samozřejmost. 
Budu proto rád, pokud těch předchozích 
několik řádek přiměje alespoň některé z vás 
se zastavit a vzpomenout na ty, které jste 
znali, i na to dobré, co pro nás vykonali.   

Zmínil jsem oslavy 700 let obce. Dle 
mého názoru, i názoru mnoha z vás, se 
velice vydařily. Rád bych při té příležitosti 
moc poděkoval všem, kteří se zapojili do 
velkolepých příprav, a pomohli ke zdaru 
celé akce. Děsím se toho, že bych měl 
jmenovat a náhodou zapomněl na někoho 
z vás. Proto mi promiňte, že je poděkování 
anonymní, i když by si mnozí zasloužili, aby 
bylo veřejné a jmenovité. 

Obec při té příležitosti nakoupila 
opravdu povedené pamětní medaile. 
Původně jsme uvažovali s variantou, že při 
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oslavách budou volně k prodeji pro 
každého. Medaile jsou nadčasové, a tak se 
nakonec všem více líbila varianta, že by 
obec medailí obdarovala a v průběhu let 
také obdarovávala ty, kteří pro ostatní něco 
záslužného vykonali. Z tohoto důvodu si vás 
v zastoupení obce dovoluji požádat, abyste 
do konce listopadu tohoto roku zasílali 
návrhy na přidělení této pamětní medaile 
konkrétním jedincům, kteří si podle vás 
zaslouží ocenění za to, co v životě vykonali. 
Návrh může podat kdokoli z vás. K návrhu 
by bylo vhodné napsat krátké sdělení                       
o prospěšnosti činů navrženého občana. 
Některé návrhy již obec obdržela. Je možné 
je zasílat poštou, prostřednictvím e-mailu, 
vložit do bílé schránky, která je na budově 
obecního úřadu, či přímo donést do 
kanceláře OÚ. Předpokládáme, že Rada 
obce v prosinci vytvoří a schválí seznam 
těch, komu bude pamětní medaile předána.  

Protože letošní léto probíhalo ve 
znamení různých oslav, rád bych připomněl 
i velice zdařilé a milé oslavy, jež proběhly 
v Nepřejově (posunutý termín oslav výročí 
370 let od první zmínky a 70 let od založení 
hasičského sboru), v Luhách (580 let od 
první zmínky). Organizátorům a všem, kteří 
se na zajištění oslav podíleli, patří velké 
poděkování. Oslavám však není v letošním 
roce konec. Kulaté 120.  výročí SDH Káciň 
si připomenou Káciňští v sobotu 13. září. 

Přeji vám všem krásný a klidný 
podzim a dětem a učitelům zdařilé 
vykročení do nového školního roku. 

                                                                                                                               
Jan Michálek 

 

***** 
Střípky ze zastupitelstva 

     
Od vydání posledních Listů zasedali naši 

zastupitelé poprvé dne 8. dubna 2025. Mimo 
jiné byla schválena následná usnesení:  
- Zastupitelstvo stanovilo koupit nemo-

vitost, budovu pohostinství č. p. 67 
v Dolních Hbitech, na pozemku parc. č. st. 
76/1 v k. ú. Dolní Hbity, včetně pozemku 

parc. č. st. 76/1 v k. ú. Dolní Hbity                          
o výměře 412 m2, vše za 4 500 000 Kč                 
od COOP Příbram, družstvo. Kupní cena 
bude rozložena do tří splátek ve výši 
1 500 000 Kč. První splátka 1 500 000 Kč 
proběhne při podpisu smlouvy, druhá 
splátka v lednu 2026 a třetí splátka v lednu 
2027. Zastupitelstvo dále stanovilo koupit 
zbylý inventář od dosavadního nájemce 
pohostinství v celkové ceně 104 000 Kč 
(cena byla nakonec dojednána níže na 
65 000 Kč). 

- ZO schválilo předloženou Žádost o 
poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce 
Dolní Hbity na vybudování domovní 
čistírny odpadních vod v Horní Líšnici. 
Účelová dotace je pro nově postavenou 
domovní čistírnu odpadních vod ve výši 
50 000 Kč.  

- ZO schválilo předložený návrh Pojistné 
smlouvy (pojištění podnikatelů Trend) 
mezi obcí Dolní Hbity a Kooperativa 
pojišťovna, a. s., za účelem pojištění 
budovy pohostinství na adrese Dolní Hbity 
č. p. 67. 

- Zastupitelstvo obce schválilo cenovou 
nabídku společnosti Eldor Dobříš, s. r. o., 
na nákup materiálu pro provedení 
kompletní rekonstrukce veřejného 
osvětlení před KD Dolní Hbity v celkové 
výši 46 233,37 Kč vč. DPH. V případě 
potřeby je možné přiobjednat potřebné 
další komponenty do celkové výše                       
51 000 Kč vč. DPH. 

- Zastupitelstvo vzalo na vědomí Radou 
obce Dolní Hbity schválené rozpočtové 
opatření obce Dolní Hbity č. 05/2025 ze 
dne 1. 4. 2025 bez připomínek.  

- ZO schválilo předložený návrh rozpoč-
tového opatření č. 06/2025. 

- Zastupitelstvo schválilo předložený návrh 
Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě a dohodu                       
o umístění stavby mezi obcí Dolní Hbity                
a ČEZ Distribuce, a. s.  

- ZO vyslechlo informaci o vyhodnocení 
doručených a přijatých nabídek na akci 
„Jelence – vodovod a splašková kanalizace 
na p. č. 265“ a  pověřilo starostu k podpisu 
předloženého návrhu smlouvy o dílo mezi 
obcí Dolní Hbity a společností Šindler, 
důlní a stavební společnost, s, r. o.,  na 
provedení stavby „Jelence – vodovod                   
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a splašková kanalizace na p. č. 265“ – výše 
nabídkové ceny: 3 012 233,29 Kč bez 
DPH. 

- Zastupitelstvo obce stanovilo prověřit 
možnosti ohledně podání žádostí o dotaci 
na oslavy výročí 700 let od první zmínky        
o obci Dolní Hbity.  

Následné jednání zastupitelů se konalo dne               
17. června 2025: 
- Zastupitelstvo projednalo a schválilo 

Závěrečný účet obce Dolní Hbity za rok 
2024 bez výhrad, včetně projednání 
Zprávy auditora o přezkoumání 
hospodaření obce Dolní Hbity  za rok 
2024, které se uskutečnilo ve dnech 13. 9. 
2024 a 16. 5. 2025. Při přezkoumání 
hospodaření nebyly zjištěny chyby                           
a nedostatky. 

- ZO projednalo a schválilo účetní závěrku 
za rok 2024 bez výhrad. 

- ZO projednalo a schválilo předložený 
návrh Souhlasného prohlášení o shodě                   
a průběhu hranic pozemků v k. ú. Káciň – 
obecní pozemek parc. č. 373/2 v k. ú. 
Káciň a sousední pozemek parc. č. st. 7 v k. 
ú. Káciň (bod č. 23). Jedná se o zpřesnění 
hranic pozemků na základě přiloženého 
geodetického zákresu. 

- Zastupitelstvo předběžně schválilo prodej 
části obecního pozemku parc. č. 42/17                  
v k. ú. Jelence o výměře cca 36 m2                             
a stanovilo cenu za 1 m2 prodávaného 
pozemku ve výši 900 Kč. Veškeré náklady 
spojené s prodejem předmětného pozemku 
(vyhotovení geometrického plánu, kupní 
smlouvy, návrh na vklad...) hradí žadatel               
o odkup předmětných pozemků. 

- Zastupitelstvo obce schválilo prodej 
obecního pozemku parc. č. 475/4 v k. ú. 
Dolní Hbity o výměře 63 m2. ZO dále 
stanovilo cenu za 1 m2 prodávaného 
pozemku ve výši 900 Kč. Veškeré náklady 
spojené s prodejem předmětného pozemku 
(vyhotovení geometrického plánu, kupní 
smlouvy, návrh na vklad...) hradí žadatel               
o odkup předmětných pozemku. 

- ZO vyslechlo informaci o vyhodnocení 
doručených a přijatých nabídek na akci 
„Rekonstrukce stávající ÚV Nepřejov“                    
a pověřilo starostu k podpisu předloženého 
návrhu smlouvy o dílo mezi obcí Dolní 
Hbity a společností Novadus, spol. s r. o., 
na provedení stavby „Rekonstrukce 

stávající ÚV Nepřejov“ – výše nabídkové 
ceny: 898 000 Kč bez DPH. 

- Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí 
předloženou Zprávu starosty o činnosti 
Rady od 25. 3. 2025 do 27. 5. 2025.  

- ZO udělilo odměny členkám kulturní 
komise, místostarostovi a starostovi za 
práci odvedenou za první pololetí roku 
2025.  

- Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí 
Radou obce Dolní Hbity schválené 
rozpočtové opatření obce Dolní Hbity                    
č. 07/2025 ze dne 29. 4. 2025 bez připo-
mínek.  

- Zastupitelstvo schválilo předložený návrh 
rozpočtového opatření obce Dolní Hbity                
č. 08/2025 bez připomínek. 

- ZO schválilo rozdělení zlepšeného 
výsledku hospodaření Základní školy                     
a Mateřské školy Dolní Hbity, okres 
Příbram, v částce 1 112 959,99 Kč, a to 
následně: do fondu odměn 222 000 Kč, 
rezervní fond 890 959,99 Kč.  

- Zastupitelstvo obce schválilo navýšení 
rozpočtu ZŠ a MŠ Dolní Hbity, okres 
Příbram, na rok 2025 o 250 000 Kč na vý-
měnu podlahové krytiny (lina ve 3 třídách 
v nové budově). 

                                                 (JM) 

 
 

 

***** 

 

 
Římskokatolická farnost 

 
Zdravím vás všechny a chci vás 

pozvat na nedělní mši sv., která je vždy  
v našem kostele od 12.45 hod, pokud není 
uvedena změna na vývěsce u hl. vchodu do 
kostela. 

To jsou situace, kdy např. přijede p. 
biskup do Krásné Hory apod. Pokud zrovna 
nemáte cestu kolem kostela a chcete se 
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ujistit, tak můžete napsat nebo zavolat, je 
možné i na WhatsApp.  

Děkuji všem, kteří se podílejí na 
chodu našeho kostela, ať už praním pláten, 
květinovou výzdobou, drobnými opravami, 
úklidem nebo jakýmkoliv jiným způsobem. 
V kostele jsou k dispozici moderní časopisy 
se širokým záběrem, ve kterých člověk 
může najít odpověď na své otázky. 
Časopisy jsou zdarma. 

Všem dětem přeji, aby se jim ve 
škole dařilo, aby chodily do školy rády, aby 
se jim tam líbilo, a všem dohromady přeji 
hodně zdraví, hodně radosti a ať se daří. 

                       Za ŘKF Marie Víšková, tel. 776 295 814 

 

***** 
Varhanní koncert 

 
V dolnohbitském kostele se opět 

rozezvučí varhany. V rámci 19. ročníku 
Českého varhanního festivalu na ně zahraje 
český varhaník Přemysl Kšica. Přijďte 
v neděli 28. září 2025 od 17,30 hod. 

                      (MV) 

***** 
 

Kulturní komise 
 

V sobotu 26. 4. 2025 se setkali dříve 
narození s Toulavou kapelou pana Janouška. 
Akce proběhla již tradičně v sále kulturního 
domu v Dolních Hbitech. Doufáme, že se všem 
líbilo a už se na vás těšíme příští rok.  
 

Také jsme pro vás připravili koncert        
u příležitosti Noci kostelů. V pátek 28. 5. 2025 
k nám do kostela přijely zazpívat Dagmar 
Drechslerová a Michaela Katráková. Jejich 
koncert byl neuvěřitelným zážitkem pro 
všechny, kdo se přišli podívat.  
V neděli 1. 6. 2025 jsme oslavili Mezinárodní 
den dětí přivítáním nových spoluobčánků 
v komunitním centru v Dolních Hbitech. Ještě 
jednou přejeme všem dětem krásný                          
a bezstarostný život.  

Návštěva karlínského divadla v Praze 
byla v neděli 15. 6. 2025. Muzikálové 
představení Anděl Páně se nám všem moc 
líbilo. Čekání na začátek představení jsme si 
zkrátili lehkým občerstvením.  

 

 
 

 
 

Kulturní komise se také podílela na 
přípravách a průběhu oslavy v Dolních Hbitech, 
která proběhla v sobotu 26. 7. 2025. Odměnou 
za vykonanou práci pro nás byli usměvaví 
návštěvníci.  

 
Ani v druhé polovině roku nebudeme 

zahálet. Ještě jednou navštívíme divadlo. 
Pojedeme do Divadla Palace v Praze na 
představení Hraběnka. Zájezd bude v sobotu 
15. 11. 2025. Bližší informace naleznete na 
plakátech nebo na stránkách obce.  
 

A poslední, co pro vás v letošním roce 
chystáme, je adventní koncert. V sobotu 20. 12. 
2025 u nás přivítáme Přemysla Pálka a Petra 
Macháčka. Doufáme, že se vám koncert bude 
líbit. Před kostelem na vás bude čekat tradiční 
občerstvení.                        

Za kulturní komisi Hana Procházková 
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***** 
Rafanda chce zase pobavit 

 

 
 
Dolnohbitský divadelní spolek Rafanda 

opět nadchl diváky. Tentokrát zbrusu novou 
komedií Wellness pro muže z pera Hanky 
Procházkové, kterou soubor nastudoval                 
u příležitosti oslav 700 let od první písemné 
zmínky o Dolních Hbitech. 

Sál dolnohbitského kulturního domu 
byl při premiéře nabitý k prasknutí a když se 
diváci poprvé pořádně rozesmáli, a to když 
z jeviště slyšeli Marušku Pilíkovou a její 
hlášku: „Stáníčku, jsi doma?“, bylo jasné, že se 
autorka hry a celá Rafanda dokonale trefily do 
vkusu diváků. 

Dvoudenní zamýšlený relax, na který se 
Stáníček v podání Standy Kohuta po odjezdu 
manželky na výlet do Prahy tak těšil, se změnil 
v úprk před všudypřítomnými neodbytnými 
sousedkami. A když ony babizny (dokonale 
ztvárněné Hankou Procházkovou a Maruškou 
Pilíkovou) nakonec skončily v jeho ložnici, slzy 
smíchu si v sále neutíral jen málokterý z diváků. 
Inu, ne každý zamýšlený odpočinek od 
manželky s lahváčem v ruce před televizí 
skončí dobře... 

 

Pokud máte chuť si celý příběh ještě jednou 
vychutnat a zasmát se tomu, co vám třeba 
uteklo, Rafanda připravila hned dvě další 
představení komedie Wellness pro muže. 
Odehraje je 4. října 2025 v sále dolnohbitského 
kulturního domu od 17 a 19 hodin. 

Po představení následuje Poposví-
censké oldies Slávka Blocha. A věřte, že 
hospoda bude otevřená! 
 

                  Za DS Rafanda Roman Schuster 
 

***** 

V druhém pololetí letošního roku 
oslavili nebo oslaví významná 
výročí tito naši spoluobčané:  
 
Dolní Hbity:  Káciň: 
Falc Mojmír   Kopáčková Alena 
Přívorová Eva   Kotherová Irena  
Volf Pavel    Horáčková Simona 
Kočová Alena  Korecký Jiří 
Kopecká Marie   Březina Zdeněk 
Korecký Michael     Paukner Karel 
Kavka Josef  Kothera Vlastimil 
Kášová Alena   Jarolímek Josef 
Němečková Marie  
Dědinová Růžena  Luhy:  
Poloczek Vladislav Krůta Milan  
Štrop Daniel  Novotný Josef 
Kavková Stanislava Lerche František  
Čáp Karel    Krůta Jiří  
Lantora Milan  Bejčková Lenka 
   Havránek Vladimír 
Jelence:      
Jánská Zdeňka  Horní Líšnice:  
Lantorová Marie Jurný-Vojta Jan  
Volfová Jitka  Vepřek Pavel 
Boušková Marie   
Žák František       
Linhart Milan      
Králíček Tomáš  
   
Nepřejov:   
Mesner Jiří    
Suchopár Radek  
Beranová Magdalena  
   
  
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.  

                      (VM) 
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***** 
 

Blahopřejeme  
k nově narozeným 

občánkům 
 

  Od jarního vydání Dolnohbitských listů 
se v naší obci narodili  

Albert Valta z Jelenců 
Bára Tampierová z Jelenců 
Jakub Dědina ze Třtí 
Ema Svobodová z Dolních Hbit 
Melánie Kétyi z Dolních Hbit 
Blahopřejeme rodičům a dětičkám 

přejeme, aby je v životě provázelo jen to 
nejlepší. 

 

***** 
 

 
Vítání občánků  

 
 
 
 
V neděli 1. června 2025 se po roce 

konalo v prostorách komunitního centra 
v Dolních Hbitech vítání občánků.  

 

 
 
Naši kolíbku vyzkoušelo sedm našich 

nových spoluobčánků.  
 
 
 
 

Zde jsou nově přivítaní občánci: 
 

 
Kubík Fulín z Jelenců 
 
 

 
Anežka Kočí z Dolních Hbit 
 
 

 
Anička Jarolímková z Kácině 
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Maruška Dvořáková z Horní Líšnice 
 
 

 
Honzík Šimek z Luhů 
 
 

 
Milánek Spilka z Dolních Hbit 
 

 
Sárinka Ročková z Dolních Hbit 
 

                      (VM) 
 
 

***** 
 

 
                                                                 

Příměstský tábor 
 

V letošním roce se opět uskutečnil 
příměstský tábor, a to ve třech termínech. 

 

 
  
 Lektorky pro děti připravily pestrý                 
a zajímavý program a všem dětem se opět moc 
líbilo.  
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                                                                  (MV) 

***** 
     Oslavy 580 let od první písemné 

zmínky o Luhách 
 

V sobotu 9. srpna fotbalové hřiště 
v Luhách pořádně ožilo. V jeho areálu se 
konaly oslavy 580 let od první písemné 
zmínky o Luhách spojené s Memoriálem 
Mildy Krůty.  

Bohatý program odstartoval už 
v dopoledních hodinách úvodním hvizdem 
prvního fotbalového zápasu. Jednotlivá 
fotbalová klání probíhala cca do 15 hodin. 
Pomyslnou třešničkou na dortu pro všechny 
fanoušky bylo vítězství domácího týmu FK 
Sparta Luhy v celém turnaji.  

Vyhlášením výsledků rozhodně 
program neskončil, naopak. Pro široké 
publikum zahrála hudební skupina Brak. Po 
celou dobu bylo pro všechny účastníky 
připraveno bohaté občerstvení.  

Od 19 hodin byla na programu 
pěnová party. Už se značným předstihem se 
fotbalové hřiště začalo plnit dětmi všech 
velikostí. Vůbec si netroufám odhadovat, 
kolik dětí se do pěnového řádění nakonec 
zapojilo, ale účast byla opravdu nevídaná.  

Oslavy zakončil DJ Fanda se svojí 
pohodovou diskotékou. Po celý den nás 
provázelo parádní slunečné počasí  
a vynikající přátelská atmosféra.  

Velké poděkování patří Václavu 
Rysovi a všem, kteří se svým dílem podíleli 

na přípravě a průběhu této krásné akce,  
a těch lidí nebylo málo. Bez vás by to 
zkrátka vůbec nešlo!  

             František Pražák 
 

 
 

 
 
   
 

***** 
Okénko základní školy 

 
Milí čtenáři,  

věděli jste, že začátek školního roku 
připomíná otevření nové knihy plné dobro-
družství, přátelství i výzev? 
 
Kapitola I. 
 

Přemýšleli jste někdy, jak by mohl 
školní rok vypadat, kdyby měl titulní stránku 
jako známá kniha? Já jsem si to zkusil a sestavil 
jsem pro vás následující seznam knížek: 
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Harry Potter - Škola jako Bradavice – plná 
kouzel, přátelství a občas i soubojů s domácími 
úkoly. 
Malý princ- učení jako cesta k pochopení světa 
– důležité věci nejsou vždy vidět. 
Eragon - Každý žák může být hrdina – stačí 
odvaha a chuť se učit. 
Medvídek Pú - Školní rok je i o přátelství – 
každý má své místo a přínos. 
Petr Pan - Fantazie, hry a radost – i to patří do 
školního života. 
Letopisy Narnie - Za každými dveřmi může 
čekat nový svět – stačí nebát se vstoupit. 
Percy Jackson - Dobrodružství, výzvy a humor 
– i běžný den může být epický. 
Stopařův průvodce po galaxii - Škola jako 
vesmír – plná nečekaných otázek, odpovědí                     
a překvapení. 
Ferda Mravenec - Práce, pomoc druhým                        
a šikovnost, školní rok jako mravenčí dobro-
družství. 
Kvak a Žbluňk - Jednoduché radosti, přátelství 
a každodenní drobná vítězství. 
Hobit - Cesta tam a zase zpátky – školní rok 
jako výprava plná růstu a odvahy. 
............................................................................
............................................................................
............................................................................
............................................................................
............................................................................
....................... 
Tyto volné řádky jsou pro vás, milí čtenáři. 
Zkuste si to také s vaší oblíbenou knihou. 
 
Kapitola II. 
 
Ne každý má ale rád příběhy, pohádky                             
a fantazii. Jsou mezi námi tací, kteří milují 
literaturu faktu. Těm věnuji následující řádky. 
Ve školním roce 2025/26 nastoupilo celkem 51 
dětí do mateřské školy a 124 žáků do základní 
školy.  V červnu odešlo 11 deváťáků, do první 
třídy nastoupilo 15 prvňáčků. Řady zaměst-
nanců se rozrostly: v mateřské škole o učitelku 
paní Hanu Volfovou a uklízečku paní Zuzanu 
Hlinovskou; do školní jídelny nastoupila nová 
vedoucí školní jídelny paní Markéta Štrosová. 
Celkový počet zaměstnanců školy vzrostl na 31. 
Úloha pro chytré hlavy:  
Kolik kusů dětských přezůvek (bačkůrky, 
pantofle apod) se dohromady nachází v ZŠ a 
MŠ Dolní Hbity?  (Odpověď najdete na konci 
článku.) 

Kapitola III. 
 
Během prázdnin se povedla výměna linolea ve 
třech třídách a velkým úsilím našich provozních 
pracovnic se stihla i s výmalbou a nastěhováním 
nábytku do obecních oslav 26. července. Hosté 
při prohlídce školy nešetřili chválou. Líbilo se 
jim převážně, že na ně škola působí rodinným 
vzhledem. A všichni byli překvapení, co 
všechno se ukrývá v budově, která zvenku 
vypadá jako taková malá chaloupka. Nechci se 
chlubit, ale jedna prohlídka trvala déle než 
základní prohlídkový okruh na Karlštejně. 
Škola v Dolních Hbitech má dlouholetou tradici 
a já jenom doufám, že má velkou řadu let ještě 
před sebou.   
 
Kapitola IV. – Závěr 
 
Nikdy nevím, co napsat na závěr. Vždycky chci 
všem poděkovat, popřát žákům, zaměstnancům, 
rodičům, prarodičům, přátelům úspěšný vstup 
do nového školního roku.  
Já to letos ale udělám jinak. Dám vám domácí 
úkol. Každý máme rozečtenou nějakou knihu. 
Do tohoto rámečku napište číslo stránky, na 
které se v této knize právě nacházíte 뇤눎눐눑눒눏  

 
 
(Správné řešení z Kapitoly II.: 349 přezůvek - 
jednu totiž nemůžeme najít.) 

Ondřej Buralt 
ředitel školy 

 

***** 
Ve školním roce 2024-25 jsem měla 

možnost navštěvovat Základní a mateřskou 
školu Dolní Hbity jako pedagogický konzultant 
projektu Pomáháme školám k úspěchu. Projekt 
se zaměřuje na podporu a rozvoj kritické 
gramotnosti, čtenářství a pisatelství. Vize 
projektu „Každý žák se učí naplno a s radostí              
a své učení si řídí“ se tady přirozeně prolnula 
s atmosférou a nastavením školy. Od mé první 
návštěvy na mě škola působila tak, že zdejší 
učitelé opravdu přemýšlí individuálně o každém 
žákovi, že se tady všichni znají, protože škola je 
rodinná, malá a svým přístupem velmi 
respektující. Myslela jsem na to, že se tady 
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dalšímu profesnímu učení pedagogů, které 
projekt přináší, bude přirozeně dařit. Měla jsem 
pocit, že jsou zde učitelé zvyklí na úzkou 
spolupráci a komunikaci.  

Teď na konci školního roku mohu říci, 
že se mé pocity potvrdily. Od září bylo po 
krůčcích možné sledovat postupnou nenásilnou 
proměnu ve škole v oblasti čtenářství.                          
Na chodbách se začaly objevovat volně 
přístupné knížky, tvoří se čtenářské koutky,                     
ve sborovně učitelé mezi sebou více mluví                     
o knihách nejen pro děti, ale také pro dospělé. 
Postupně se do výuky dostává více práce 
s různými texty i v jiných předmětech než 
v českém jazyce. V tomto školním roce dokonce 
paní učitelka Reslová otevřela dveře do své 
hodiny učitelům z jiných škol, kteří se přijeli 
podívat na podporu kritické gramotnosti                             
a čtenářství u ní ve výuce při hodině chemie. 
Základní škola je v projektu nováčkem                              
a společné učení pedagogů zde začalo fungovat 
předně díky tomu, že pan ředitel je aktivní 
součástí projektového školního týmu a svým 
učitelům dává velkou důvěru a podporu. V čem 
se ještě potkala vize projektu s nastavením 
školy? Právě v tom, že na prvním místě myslí na 
žáky, na smysl jejich učení a větší radost z něj.  

Přeji učitelům i žákům, aby jim další 
působení školy v projektu přineslo nejen hodně 
inspirace, vzájemného učení, ale právě také 
radosti. 

                                   Mgr. Vendula Noháčová 
 

***** 
Okénko MŠ  

 
Letošní školní rok začal pro nás 

v mateřské škole trochu netradičně. Nově 
v historii školky se po dlouhých 54 letech 
otevřela nová, v pořadí již třetí, třída pro 
nejmladší děti. Díky loňské přístavbě se celková 
kapacita navýšila na 53 dětí. Ty jsme společně 
s rodiči přivítali 1. září. Přejeme dětem, aby zde 
byly spokojené a šťastné. 

                         Vladimíra Pražáková 
 

***** 
 

***** 
Na OÚ jsou k zapůjčení stolní hry 

pro každého 
 

Naše obec se nově zapojila do projektu 
MAS Sedlčansko pod názvem Game-On 
z programu „Erasmus +“ a při té příležitosti 
získala do zápůjčky „Deskoherní knihovnu 
Game-On“. 

 

 
 
Co to pro případné zájemce znamená?  

V kanceláři OÚ Dolní Hbity (obecní 
knihovně) budou bezplatně k zapůjčení ty 
nejnovější deskové hry na trhu. Projekt je zatím 
naplánován na jeden rok. Knihovna vždy obdrží 
várku 7 deskových či karetních her, které budou 
každých 6 týdnů vyměněny za hry nové. 
Hry jsou velice zajímavé (viz ilustrační foto 
první várky) a nabízí lákavou alternativu oproti 
večernímu sezení před televizorem. Využijí je 
zejména rodiny s dětmi. Určitě si je přijďte 
půjčit a vyzkoušet doma s rodinou či přáteli! 

Podobně i obecní knihovna získává 
dvakrát ročně nový výměnný fond krásných 
knížek, ve kterém si vybere každý. Výměnný 
fond je shodou okolností nyní zcela nový. Rádi 
přivítáme nové zájemce o půjčování knížek 
v obecní knihovně. Přijďte se podívat, těšíme se 
na vás.            (JM) 

 
 

***** 
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***** 
Dolnohbitský tvrďák 2025 

 
 

 
 
 

Vážení spoluobčané, 
 dovolte mi seznámit vás s 12. ročníkem 

závodu horských kol Dolnohbitský tvrďák.  
Klání se konalo v sobotu 9. 8. a deštivé 

počasí předchozích dnů nás nechalo dlouho  
v očekávání, kolik odvážlivců se postaví na 
start. Nakonec se ale vyčasilo, trať oschla a přes 
70 odvážných se vydalo do okolních hvozdů. 
Kompletní výsledky si můžete dohledat na 
stránkách časomíry 4timing.cz. Rád ale 
vyzdvihnu umístění místních: 2. místo v kate-
gorii žen na 44 km obsadila Linda Janovská                    
z Jelenců, stejného úspěchu dosáhla Tereza 
Boháčová ze Smrčí v kategorii žen na 22 km  
a do třetice 2. místo Radka Kopeckého  
z Dolních Hbit v kategorii mužů do 50 let                    
na 22 km. Velká gratulace nejen jim.  

Současně se jel i dětský závod, kde jsme 
k našemu velikému potěšení zaznamenali téměř 
100% nárůst účastníků. Letos se na start 
postavilo 25 dětí. Závěrem zmíním, že díky 
neutuchající síle ostřílených matadorů a nadšení 
nastupující generace máme ve startovní listině 
stále více místních, z čehož mám obrovskou 
radost.  

Krásný aktivní podzim. 
            

      za organizátory Pavel Neužil 
 
 

***** 
  

 

 
 

***** 
Okénko SDH Dolní Hbity 

 
  Vážení spoluobčané, rádi bychom vás 
informovali o další činnosti SDH Dolní Hbity 
v tomto roce. 

V dubnu jsme vyměnili lino 
v kuchyňce hasičárny a následně byla vybavena 
novými stoly a židlemi. 

Dne 3. 5. jsme se zúčastnili okrskové 
soutěže v Jablonné, kterou pořádal SDH Horní 
Hbity. V letošním roce se zúčastnilo od nás 
pouze družstvo mužů nad 35 let a obsadilo         
2. místo stejně jako v loňském roce. 

Dne 31. 5. jsme opět ve spolupráci 
s paní Lucií Neužilovou pořádali oslavu 
Mezinárodního dne dětí. Bylo připraveno 
mnoho soutěžních stanovišť, na kterých se 
všech 45 přítomných dětí vyřádilo. Tímto 
bychom chtěli poděkovat MAS Sedlčansko,                 
o. p. s., a Sdružení sportovních svazů České 
republiky, z. s., za zapůjčení laserových pušek. 
Dále děkujeme ochotným majitelům Ranche 
Ponkawa za čas věnovaný dětem při vodění jimi 
zapůjčených koní. 

Dne 7. 6. se šest našich členů zúčastnilo 
oslav 70+1 let SDH Nepřejov. 

Dne 21. 6. se sedm našich členů 
zúčastnilo oslav 120. výročí založení SDH 
Velká a další pět členů bylo na oslavách také 
120. výročí založení SDH Drásov. 
 Pochopitelně nezahálíme ani v brigád-
nické činnosti. Probíhají brigády ve sběrném 
dvoře na přebírání kovového šrotu a odstraňo-
vání pneumatik z ráfků. 

Dne 26. 7. jsme se zúčastnili oslav            
700. výročí založení obce Dolní Hbity a 140. 
výročí založení SDH Dolní Hbity. Pochopitelně 
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to pro nás nebyly jen tyto oslavy, ale spousta 
práce s přípravou akce a následně úklidem po 
ní, za což bych chtěl všem, kteří přiložili ruku 
k dílu, poděkovat. 
 Od počátku roku měla naše jednotka již 
9 výjezdů, a to jak k technické pomoci, tak                      
i k požárům. 
 Bohužel nás 30. srpna opustil náš 
čestný velitel našeho sboru pan František 
Spilka, se kterým jsme se v hojném počtu 5. září 
rozloučili na místním hřbitově. 
 Co se týká dalších akcí, plánujeme 
v letošním roce ještě 13. září účast na oslavách 
120. výročí založení SDH Káciň. 

Dále bychom se chtěli opět podílet                   
ve spolupráci s paní Lucií Neužilovou na po-
chodu, který se bude již tradičně konat 28. září.  

Na druhou prosincovou sobotu 
plánujeme, také tradiční, výroční valnou 
hromadu, která letos bude volební. 

Další naší tradiční akcí bude rozsvěcení 
vánočního stromu. Na tyto akce vás všechny 
srdečně zveme, budeme vás včas informovat. 
 Závěrem bych chtěl poděkovat všem                
za pomoc a přízeň, kterou nám stále poskytují,           
a popřát vše dobré do dalších dní. 

Za SDH  Dolní Hbity Karel Němeček 
 

***** 
Okénko SDH Káciň 

 
Na jaře (3. 5.) se náš sbor zúčastnil 

okrskové soutěže v požárním sportu                
v Jablonné. Družstva mužů absolvovala jak 
kategorii do 35 let, tak i kategorii nad 35 let, 
a posbírali jsme i sportovní úspěchy 
v podobě výhry v kategorii do 35 let. Dále 
jsme zorganizovali stavění máje včetně 
následného posezení u ohně. S hojnou 
účastí jsme 31. 5. uspořádali vydařený 
dětský den na hřišti. 

Dne 2. srpna jsme uspořádali  
19. ročník Káciňského fotbalového turnaje 
a uhráli jsme 3. místo. Tradičně se jednalo 
o velice podařenou akci, za což patří dík jak 
účastníkům, tak i divákům. 

Na sobotu 13. září od 12:30 je 
naplánována oslava 120.  výročí založení  
SDH Káciň. Poslední letošní organi-
zovanou akcí bude zahájení adventu 
s rozsvícením stromku na návsi. 

Za SDH Káciň Richard Horký ml. 
  

 

        *****   
Okénko SDH Nepřejov 

 

Oslavy 370 let obce Nepřejov  
a 70 let založení nepřejovského 

sboru dobrovolných hasičů 
 

V sobotu 7. června 2025 se v Nepře-
jově uskutečnila slavnostní akce, při které 
jsme si připomněli hned dvě významná 
výročí – 370. výročí první písemné zmínky 
o obci a zároveň 70. výročí vzniku místního 
sboru dobrovolných hasičů. 

Přestože nám počasí tentokrát příliš 
nepřálo (Nepřejov 뇤뇥뇦뇧뇨뇩), program oslav se 
podařilo uskutečnit v plném rozsahu a celá 
akce se vydařila. Návštěvníci měli možnost 
nahlédnout do historie obce i sboru, 
prohlédnout si drobnou výstavku fotografií 
a také se setkat při hudbě. Občerstvení, 
které zajistili hasiči a hlavně místní rodáci  
a podporovatelé, podtrhlo přátelskou 
atmosféru. 

Poděkování patří obci Dolní Hbity, 
která poskytla zázemí (rekonstrukce 
kulturní místnosti) a podporu k uskutečnění 
oslav, a také všem, kteří se na přípravách 
podíleli. Díky jejich práci jsme si mohli 
společně užít důstojné připomenutí historie, 
která je neoddělitelnou součástí našeho 
domova. V neposlední řadě děkujeme všem 
sborům z okolí, které nás přišly v ten slavný 
den podpořit. 

Vladimír Rampas 
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***** 
Okénko  

TJ Sokol Dolní Hbity 
 

Prázdniny skončily, letní dovolené jdou 
pomalu do finále a to je čas, kdy fotbalistům 
tradičně začíná nový soutěžní ročník.    

V letošním roce nás budou reprezen-
tovat  mladší a starší přípravka, mladší žáci, 
dospělí a po několikaleté pauze  také dorost. 
Rozpis zápasů najdete pod článkem, zatím zde 
není rozlosování přípravek, které bude později.  
Kompletní přehled zápasů všech týmů najdete 
s dalšími aktuálními informacemi ve vývěsce 
TJ Sokol. 
      Během letní přípravy absolvovali hráči 
několik tréninků a přípravných zápasů. 
V prvním soutěžním kole se našim týmům moc 
nedařilo a přivezly si z venkovních zápasů  tři 
porážky:  dospělí v Sedlici 2:3, dorost 
v Petrovicích 1:5  a mladší žáci v Podlesí 3:4.  

Doufejme, že v dalších kolech se nám 
bude dařit podstatně lépe, a to třeba i díky 
podpoře fanoušků, které srdečně zveme nejen 
na nejbližší domácí zápasy. 
                     Za TJ Sokol Dolní Hbity Václav Kofroň 

 

***** 
Okénko FK Sparta Luhy 

 
Vážení spoluobčané, 

v posledním vydání Listů jsem se loučil                  
s vidinou dobrých jarních výkonů našeho 
mužstva a tato představa se mi vyplnila! Naši 
hráči po skvěle odehrané jarní části nakonec        
v okresním přeboru obsadili výborné 4. místo! 
A to nám na jaře pro zranění postupně chybělo 
8 hráčů a jeden náš bohužel opustil nastálo.           
I přesto je třeba tým pochválit za semknutí 
se,  posledních minimálně pět zápasů odehrál      
v totožné sestavě, a proto jsme také byli rádi                  
za konec sezóny. Ale výsledky opravdu na 
smeknutí klobouku!  

Hned týden po dokopné ovšem začala 
sezona naší staré gardě. Nejprve jsme se 
zúčastnili turnaje v Teplé u Mariánských Lázní, 
poté jsme doma odehráli vzpomínkový zápas na 
Pavla Pilíka proti Krásné Hoře, opět s pěnovou 
party a následnou diskotékou DJ Fandy.  

Poslední prověrkou bylo slavnostní 
utkání při oslavách 700 let obce Dolní Hbity      
na hřišti v Dolních Hbitech.  

V sobotu 9. 8. jsme v našem areálu 
oslavili 580 let první zmínky o Luhách spolu        
s Memoriálem Mildy Krůty. K poslechu i tanci 
zahrála posléze skupina Brak, na kterou 
navázala čím dál oblíbenější (tolik dětí jsem        
u nás ještě neviděl) pěnová party. Celé 
prosluněné odpoledne zakončil svojí diskošou 
Dj  Fanda. Celkově si myslím, že se akce velice 
vydařila i počasí bylo jako vymalované. Chtěl 
bych touto cestou poděkovat všem, kteří 
pomohli s organizací a bezproblémovým 
chodem celé akce. Jelikož jsem slízl smetánku 
sám a rozhozený oceněním jsem toto neučinil 
hned na místě, všem moc děkuji za pomoc, 
zvláště rodině Broumových a Cintulových.         
A nejen těm!  

Ale zpátky k fotbalu. Přípravu jsme 
začali tréninky na hřišti, přivedli jsme 4 nové 
hráče a kromě zmíněného vítězného memoriálu 
jsme sehráli přípravné utkání v Sedlci-Prčici. 
 Do mistrovských bojů jsme vstoupili 
bezbrankovou remízou v Petrovicích a domácí 
výhrou nad Drahlínem.  
  Doufám, že se našemu týmu bude dařit 
stejně dobře jako v minulé sezoně a konečně 
umístění ještě vylepší.  

Václav Rys ml., předseda FK Sparta Luhy  

***** 
 

 
Termíny svozu  

žlutých popelnic na plasty 
 
Svoz žlutých popelnic bude do konce 
roku v těchto termínech:  

 
       
     26. 09. 2025  

  17. 10. 2025   
  07. 11. 2025 
  28. 11. 2025 
  19. 12. 2025 
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***** 
Jak naložit s vysloužilou 
benzínovou sekačkou? 

 
Vysloužilé benzínové sekačky na trávu 

představují pro obec určitý problém. Rozebrat 
sekačku na díly, které lze odděleně vyhodit do 
tříděného odpadu, trvá i několik hodin. Proto 
jsme zjišťovali, jak postupovat, když benzínová 
sekačka doslouží. Majitel dosloužilé sekačky by 
měl nejprve nabídnout stroj v obchodě, kde 
kupuje sekačku novou. Ten by ji měl odevzdat 
firmě, která dále sekačku rozloží na využitelné 
komponenty. Pokud však nemáte jinou možnost 
(ale opravdu jen tehdy), přineste sekačku do 
našeho sběrného dvora, ale je naprosto nutné, 
abyste ji předem zbavili všech provozních 
kapalin (benzin, olej). Pokud ji přinesete ve 
stavu, kdy demontujete plastové části, budeme 
velice rádi. 

   (JM)    
 

***** 
 

SBĚR ODPADŮ VE SKLADU 
OBCE V DOLNÍCH HBITECH 

 
KAŽDOU STŘEDU 

od 8.00 do 9.00 hodin, 
od dubna do září i od 16.00 do 17.00 hodin 

a 

KAŽDOU PRVNÍ SOBOTU 
V MĚSÍCI  

    od 9.30 do 11.30 hodin. 
                                                                                                                             

(MV)   

***** 
Odvážíte bioodpad do určených 

kontejnerů? 
 

Do našich domácností bylo rozdáno již 
skoro čtyřista kompostérů. Na určených 
místech jsou stále k dispozici velké kontejnery 
na biodpad. Vedle kontejnerů je určené místo na 
odkládání větví s průměrem od 3 cm určených  
ke štěpkování. Ukládejte zde, prosím, větve, 

které jsou opravdu určené ke štěpkování. 
Hromady jsou často smíchané s drobným 
odpadem, trávou a listím. Vezměte rozum do 
hrsti a vžijte se do role našich pracovníků, kteří 
se snaží větve seštěpkovat.  

 
***** 

Tašky na třídění odpadu  

 
Chtěli bychom informovat, že na 

obecním úřadě jsou k dispozici v ome-
zeném množství sady tašek do domácnosti 
na třídění odpadu. Jedná se o tašky na plast, 
papír, sklo a nově i na kovy. Obsah tašek je 
20 litrů. Celou sadu 4 tašek je možno 
zakoupit za 70 Kč.     

                    (MV) 

***** 
 
 

VOLBY  
DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

PARLAMENTU ČR 
 

se budou konat ve dnech 
 

      - pátek 3. října 2025  14,00–22,00 h 
     - sobota 4. října 2025  8,00–14,00 h. 
 

Volit se bude na tradičních místech v pěti 
volebních okrscích.  

okrsek č. 1 Dolní Hbity (pro občany  Dolních 
Hbit), 

okrsek č. 2 Luhy (pro občany Luhů a Třtí),  
okrsek č. 3 Jelence (pro občany Jelenců), 
okrsek č. 4  Káciň (pro občany Kácině), 

 okrsek č. 5 Nepřejov (pro občany Nepřejova, 
Kališť a Horní Líšnice). 

                                                                (MV) 
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***** 
 

Prosba – domovní 
schránky 

 
Vážení občané,  
  zas a znovu se na vás obracíme 
s prosbou a doporučením pořídit si poštovní 
schránku na vrátka vašeho domu. Přes prosby 
v minulých letech stále mnoho majitelů domů 
nemá na vratech žádnou schránku, do které by 
bylo možno bezpečně zásilku z úřadu vhodit. 
       Nemáme možnost vhazovat do modrých 
schránek, které jsou majetkem České pošty.  
       V blízké době budou roznášeny volební 
lístky, roznášíme blahopřání, faktury, známky 
za odpad (uhrazené on-line), Dolnohbitské listy 
atd.  
      Děkujeme za pochopení.  
 

Váš Obecní úřad Dolní Hbity 
 
 
                   Vpravo ukázka pamětní medaile 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rozlosování mistrovských utkání TJ Sokol Dolní Hbity - podzim 2025 

Mužstvo ► 
Dospělí Dorost Mladší žáci 

▼ Hrací den 

30. - 31.8.25  
17:00 hodin 

Sedlice 
venku - sobota 

Petrovice/Chyšky  
venku - neděle 11:00 hod 

(HŘIŠTĚ PETROVICE) 

Podlesí/Bohutín 
venku - sobota 13:30 hod 

(HŘIŠTĚ PODLESÍ) 

06. - 07.9.25  
17:00 hodin 

Obořiště 
doma - sobota 

Jesenice B 
doma - neděle 10:15 hod 

FK Příbram B 
doma - úterý 9.9.2025 

17:00 hod 

13. - 14.9.25 
17:00 hodin 

Tochovice B 
venku - neděle 

Pičín/Višňová 
venku - sobota 10:15 hod 

(HŘIŠTĚ PIČÍN) 

Rožmitál 
doma - neděle 13:00 hod 

20. - 21.9.25 
16:30 hodin VOLNO 

Jesenice C 
doma - neděle 10:15 hod 

(HŘIŠTĚ DALEKÉ DUŠNÍKY) 

Láz/Obecnice 
venku - neděle 11:00 hod 

(HŘIŠTĚ LÁZ) 

27. - 28.9.25 
16:30 hodin 

Višňová B 
venku - neděle 

Bohutín/Podlesí  
venku - sobota 10:15 hod 

(HŘIŠTĚ PODLESÍ) 

Milín/Tochovice 
doma - neděle 13:00 hod 

04. - 05.10.25 
16:00 hodin 

Nová Ves B 
doma - neděle 

Spartak Příbram B 
doma - neděle 10:15 hod 

Spartak Příbram B 
venku - neděle 14:00 hod 
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11. - 12.10.25 
16:00 hodin 

Kytín 
doma - sobota 

Březnice 
doma - neděle 10:15 hod 

Pičín 
venku - pondělí 13.10.2025 

17:00 hod 

18. - 19.10.25 
15:30 hodin 

Milín C 
venku - neděle 

Stará Huť 
venku - sobota 14:00 hod 

Jince 
doma - neděle 13:00 hod 

25. - 26.10.25 
14:30 hodin 

Pičín B 
doma - sobota 

Láz/Obecnice 
doma - neděle 10:15 hod 

Březnice 
venku - neděle 12:30 hod 

01. - 02.11.25 
14:00 hodin 

X 
Milín B/Rožmitál 

venku - sobota 10:15 hod 
(HŘIŠTĚ MILÍN) 

Pičín 
doma - neděle 13:30 hod 

08. - 09.11.25 
14:00 hodin 

X 
Nový Knín/Nová Ves 

doma - sobota 10:15 hod 
(HŘIŠTĚ DALEKÉ DUŠNÍKY) 

Jince 
doma - neděle 13:30 hod 

15. - 16.11.25 
13:30 hodin X 

Mirovice/Čimelice 
venku - neděle 10:00 hod 

(HŘIŠTĚ MIROVICE) 

Březnice 
doma - neděle 13:30 hod 

 

 
 
K U L T U R N Í     K A L E N D Á Ř 
 
28. 09. 2025 Pochod Dolnohbitskem napříč 

Pořádá: SDH Dolní Hbity  
Dolní Hbity 

28. 09. 2025 Český varhanní festival 
Pořádá: Český varhanní festival 

Kostel Dolní Hbity 

04. 10. 2025 Divadelní představení  
„Wellness pro muže“ 
Pořádá: Rafanda 

KD Dolní Hbity 
 

15. 11. 2025  Zájezd do Divadla Palace  
na představení „Hraběnka“ 
Pořádá: Kulturní komise 

Praha 

22. 11. 2025  Ples obce Dolní Hbity 
Pořádá: Obec Dolní Hbity 

KD Dolní Hbity 

22. 11. 2025 Taneční zábava,  
hraje skupina Odyssea-Rock 
Pořádá: SDH Jelence 

KD Jelence 

13. 12. 2025 Vánoční setkání na Jelencích  
Pořádá: Ježek 

Jelence 

20. 12. 2025 Vánoční koncert v kostele  
Pořádá: Kulturní komise obce Dolní Hbity 

Dolní Hbity 
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